DORN
BRACHT

KyxHs - Meta.02
CmecuTtenb ogHOPbLIYaXHbIN - XPOM
ApTukynbHbIn HOMep: 33 810 625-00

BbifeT 235 Mm

NOBOPOTHbIN n3nue 360°

oboralleHHasi BO3ayxoM CTpysi

BblCOTa cmecuTens 365 Mm

BblCOTa [0 aspaTopa 279 MM

AnameTp cBepnéHoro otsepcTns 35 Mm

pacxop Makc. 7 n/MUH Npu rmapasnnyeckom gasneHun 3 6apa
He CoAepXuT CBMHLA

Ipynna cmecutenen corn. DIN 4109: 1
(ADA)

it =

XpoMm

pa3MepHbIn YepTex

mm [inches] 246[9%']
®60[2%" 235[9/4"]
fE 113[4'] )
g | e |
= l | |
8 =
» J /// =
= ; _‘ &
im|
F I~ 8 -
£

& ?35[1%'] 210#]

Bce BenuunHbl B MM / grorimax = mm X 0,0394

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Meta.02
CmecuTtenb ogHOPbLIYaXHbIN - XPOM
ApTukynbHbIn HOMep: 33 810 625-00

rpaduk pacxoga

L/min
~ wn
\

bar

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Meta.02
CmecuTtenb ogHOPbLIYaXHbIN - XPOM
ApTukynbHbIn HOMep: 33 810 625-00

Lpyrvue BapnaHTbl MOBEPXHOCTEN

nnaTtnHa matoBas nnatnHa naTtyHb CaTUHMPOBaHHAaA

33 810 625-06 33 810 625-08 33 810 625-28

[pyrue noBepxHOCTU Mo 3anpocy (X-tra Service)

. I

10 710 970-00 82 434 970-00

OKCLEHTPUKOBOE CIIMBHOE [o3aTop ¢ po3eTkoit - Xpom
YCTPOWCTBO C NMOBOPOTHOIA
KHOMKOW - XpOM

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

3/4

15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Meta.02

CmecuTtenb ogHOPbLIYaXHbIN - XPOM
ApTukynbHbIn HOMep: 33 810 625-00

Cneundomkaums 3anacHbIX YacTemn

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 90 28 22 209 00-00 W3nuB 235 mMm, 7 1
N/MUH. - XpOM
2 90 23 01 028 03-00 Aapatop M18xIG 7,0 1
N/MUH. - XpOM
3 09 30 30 054 90 Kpennenne M4 x 10 mm 1
4 90 1505030 00 90 Kaptpumx @ 35 x 70 1
MM -
5 09 24 04 107-00 MoakntoyeHune @ 40 x 1
20 MM - XpoM
6 90 20 88 040 00-00 Pyyka 98 x 64 x 64 MM - 1
XPOM
09 30 11 032 90 Kpennenve & 5,3 -
8 09311101090 Kpennenve M5 x 20 mm 1
9 09 24 04 048-00 Pyyka @ 10 x 30 MM - 1
XpOM
10 11 170 880-00 pblyar - Xxpom
11 04 30 04 064 00 90 HanopHbIN WnaHr
M10x1 x 420 MM -
12 09 28 10 055-00 Kpbiwka & 60 x I 38,2 1
X 10 MM - Xpom
13 09 14 10 034 90 O-Ring EPDM 70 38,0 x 1
2,0 MM -
14 04 30110380090 Kpennenve @52 x 1,5 1
MM -
15 09311101190 Kpennernne M8 x 80 mm 1
4/4  15.07.2021



